N2 15

O6o3Hauum yepes [EN (n, m) yTBepXaeHue «HaTypanbHOe Yucno n genutca 6es
OoCTaTKa Ha HaTypanbHOe YUCJIO 1My,

[nsa kakoro Haubonbluero HaTypanbHoro yucna A dopmyna

(AEN(90, A) /\ -OEN(x, A) — (BEN(x, 15) — ~AEN(x, 20)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA, T. €. NPUHMMaeT 3HauyeHue 1 npu nboM HaTypanbHoOM x?

Yucno 30

(90//A) * ((}/IA) + (\(x//15) + (x//20))) ™e*- = O

for A in range (1, 1000):
£f=20
temp = 1000
for x in range (temp):
if (90 $ A == 0) and ((x $ A == 0) or ((x %$ 15 !'=0) or (x % 20 !=20))):
f +=1
if £ == temp:
if A > max :
max = A
print (max )



